

资讯



一汽集团 40 万辆产能项目开建

近日,从一汽集团了解到,产能为40万辆的一汽吉林汽车有限公司新工厂13日在吉林省吉林市开建,预计到2012年6月底投产,主要生产森雅M80。

凯美瑞 16.8万 开回家

据广汽丰田中宝高新店的销售顾问介绍,店庆期间为了答谢客户,特推出5款优惠方案,来满足不同客户的购车需求,从买车、养车、按揭贷款,完全解决了购车客户的后顾之忧。

店庆活动一:店庆期间,凯美瑞2010款有大量优惠,2.4排量优惠1.8万元,2.0排量优惠1.6万元,店庆活动日期6月14-6月17日。

店庆活动二:凯美瑞精英版原全国统一价为182800元,现在中宝丰田4周年店庆活动优惠只需168000元即可尊享座驾。

店庆活动三:购买凯美瑞其他车型的客户可以享受“您买车,我养车,中宝丰田为您提供10万公里完全免费养护”,按照每年行驶20000公里计算,您可5年内不需要花一分钱享受尊贵待遇。

店庆活动四:购买汉兰达精英版,中宝丰田为其提供10万元2年免息贷款。客户只需一次付清148800元就能轻松把爱车开回家。此外对非按揭客户,购买汉兰达我们将赠送8500元车身运动套件。

店庆活动五:中宝丰田4周年店庆,雅力士团购全系直降20000元。

此次优惠促销活动幅度之大,也是中宝丰田公司前所未有的,想要购车的朋友可要抓住这个不可多得的好机会来选购您的爱车。(中宝丰田)

比亚迪“汽车文化节”走进肥东

由安徽翔迪、合肥爱迪、安徽丰海联合举办的安徽首届“比亚迪汽车文化节”将于6月19日至20日,亮相肥东县和平广场。此次活动包含了汽车展示、文艺演出、有奖竞猜、汽车巡游等多种活动,旨在推广比亚迪企业文化,并为广大市民展示最具性价比的比亚迪汽车。此次活动参与车型包括了F0、F3、F3R、F6、G3等比亚迪全系车型,让消费者一次性就能了解比亚迪所有在售车型的优良品质。

安徽翔迪汽车销售服务有限公司是比亚迪汽车在安徽省授权经销商之一,按全新的现代企业管理模式注册成立的股份制企业。公司立足省会城市——合肥,依托

两大主流汽车交易市场(瑶海国际汽车城和包河汽车城),投资千万元布局两个店,其中包河汽车城安徽翔迪比亚迪4S店是安徽首家依据比亚迪汽车公司最高级别——4S(A)级\五星级服务标准兴建和运营的汽车4S店。

自2007年3月份翔迪公司试营业以来,经过不断的发展壮大,销量连月提升,营业额超过3亿元,累计销售车辆8000余台,并已得到市场及消费者的一致好评,安徽翔迪是比亚迪汽车在安徽省管理用户最多、投资规模最大、最具代表的经销商企业,同时安徽翔迪也是比亚迪汽车在安徽省的唯一一家五星级4S店。(安徽翔迪)

上海大众涂装大赛在智富众成开幕

6月14日上午9点,上海大众汽车售后服务涂装技能大赛安徽站首场比赛在位于安徽名车广场的智富众成4S店火热进行。据了解,预赛汇集了安徽地区各经销商的涂装维修精英,按皖南、皖北分成两组,严格按照上海大众及生产商的维修涂装规范流程要求进行。

“之所以举行这样的比赛是因为上海大众公司对汽车售后服务越来越重视”。汽车修补漆培训师孙义美表示,“这是上海大众首次举行全国涂装技能大赛,希望通过比赛来提高工作人员的涂装技术,让所有上海大众的车主都能得到涂装方面更好的服务。”

据介绍,上海大众涂装大赛安徽预赛比赛场地分别设在智富众成和安徽物华两家4S店,培训师孙义美告诉记者,这两家4S店面积比较大,有足够的场地来举行比赛,同时还有积极的服务意识,自身也有通过比赛来得到更好提升的强烈愿望。

据悉,一共有19人参加为期两天的上海大众汽车售后服务涂装技能大赛安徽预赛,在员工比赛的同时,他们的领导也要参加商务培训。每场比赛的第一名将直接参加7、8月上海大众华中区的复赛,再优胜者最终进入10月的全国总决赛。

(智富众成)

江铃汽车 与您分享 低碳生活

随着哥本哈根世界气候大会的举行,公众越来越关注绿色环保,安徽江铃汽车积极响应,倡导低碳绿色生活方式,并于2010年5月12日正式启动了“江铃汽车与您分享低碳绿色生活”的环保宣传活动。

活动期间,凡光顾安徽江铃售后服务的老老客户朋友均有机会获得精美礼品,并有机会参加6月初举行的“大别山采茶”活动。位于大别山腹地的霍山县,黄芽飘香,享有“金山药岭名茶地,竹海桑园水电乡”的美誉,大别山主峰白马尖居于境内,“新中国第一坝”佛子岭水库镶嵌其中,一峰一河一湖,自然风光集白马尖之峻,龙井河之幽,仙女湖之美于一体,自然造化神工鬼斧,何似人间天上。大别山生态美景,与江铃汽车低碳生活理念不谋而合,浑然一体,更真实地体现人、车、自然的和谐关系。

地球是我们赖以生存的家园,保护环境,已成为全人类的重要课题,通过“大别山采茶”之旅,深入体验绿色消费的生活方式,安徽江铃将汽车与环保紧密结合,用大自然生态语言提醒大家,要爱惜我们赖以生存的家园;用实际行动写下“低碳”宣言,为子孙后代留下一片纯净的蓝天。(江铃)



合肥市五星驾驶员培训中心

合肥市五星驾校

热烈祝贺五星驾校荣获“2009年度合肥市诚信驾校”称号

喜讯

为方便市区学员上车训练,我校在太湖路与桐城路交口东50米建有大型训练基地,欢迎先参观后报名。

报名热线: 3685928

学驾驶 还是五星好

- ▲ 我校拥有电子桩标准设计的训练场地,保证你轻松桩考。
- ▲ 有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲ 开设大小货车、桑塔纳轿车班,预约时间学习。
- ▲ 培训期间,严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、要,发现一次,退还学费,免费再学。

地址: 合肥市二环路清溪路交口

太湖路与桐城路交口东50米 电话: 3685928 3523275

电话: 5323233 5336608

望江路与潜山路交口 电话: 5578608